



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka Jana Vašíčková	Banská Bystrica 05.02.2025
-----------------------	------------	----------------------------------	-------------------------------

Vec

Odpovede na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov.

Dňa 04.02.2025 16:53 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu s predmetom **Vybavenie cvičnej kuchyne a vybavenie školskej kuchyne gastro nábytkom a zariadením** vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 2513/2024 pod značkou 31513 – MST zo dňa 20.12.2024 a v Európskom vestníku pod číslom oznámenia 780653-2024 zo dňa 19.12.2024.

Otázka č.1

Pri nerezovom nabytku je uvádzana trieda ocele AISI 304. Je potrebné túto triedu dodržať pri všetkých komponentoch danej nerezovej položky vrátane polic, dvierok, konštrukcie, noh, opláštenia a podobne? Štandardne sa v kvalite AISI 304 dodávajú pracovné dosky, ale na ďalšie komponenty je využívaná lacnejšia oceľ napr. AISI 430. Vyroba kompletneho nabytku z ocele triedy AISI 304 by podľa nášho názoru dodávku zbytočne predražila.

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ požaduje dodržanie uvedenej triedy ocele AISI 304 pri všetkých komponentoch danej nerezovej položky.

Otázka č.2:

Okrem triedy nerezú považujeme pri nabytku za dôležité parametre aj hrúbku materiálu, ktorá v podkladoch nie je uvedená. Je potrebné dodržať nejaké minimálne parametre?

Odpoveď č.2:

Požiadavka na triedu AISI 304 považuje verejný obstarávateľ za dostatočnú záruku kvality a neurčuje hrúbku tohto materiálu.

Otázka č.3:

V technickej špecifikácii venovanej vybaveniu cvičnej kuchyne neuvádzate pri položke 38. Indukčné varidlo žiadne požadované rozmery. Jedná sa o stolové zariadenie, alebo samostatne stojaci spotrebič? Musia jednotlivé varné zóny spĺňať nejaký minimálny príkon? Je požadované zariadenie s napájaním 230V alebo 400V? Požadujete, aby zariadenie bolo vybavené nejakými funkciami?

Odpoveď č. 3

Verejný obstarávateľ požaduje splnenie špecifikácii uvedených pri tejto položke, pričom rozmery minimálne ani maximálne pri tomto zariadení neurčuje.

V špecifikácii sa uvádza požiadavka na nastaviteľné nerezové nožičky, z čoho vyplýva, že sa jedná o samostatne stojaci spotrebič.

V špecifikácii je určený celkový maximálny príkon zariadenia 7 kW, minimálny výkon verejný obstarávateľ neurčuje

Jedná sa o zariadenie s napätím 400 V

Verejný obstarávateľ požaduje splnenie špecifikácii uvedených pri tejto položke, pričom ďalšie funkcie zariadenia neurčuje.



BANSKOBYSTRICKÝ
SAMOSPRÁVNY KRAJ

Námestie SNP 23
974 01 Banská Bystrica

S úctou

Jana Vašíčková
kontaktná osoba verejného obstarávateľa